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2. sin(90°  )

ifadesi tüm  deðerleri için aþaðýdakilerden han-
gisine eþittir?

A) sin B) cos C) sin

D) cos E) Hiçbiri

1. f(x)  2cos23x

fonksiyonunun periyodu kaçtýr?

   A) 2 B) C) D) E) 3
3 2

3. sin(x  30°)  cos(x  60°)

ifadesi x in tüm deðerleri için aþaðýdakilerden han-
gisine eþit olur?

A) sinx B) cosx

C) ñ3 . sinx  cosx D) ñ3 . sinx

E) ñ3 . cosx

4. x  y  90°

olduðuna göre, aþaðýdakilerden hangisi kesinlik-
le doðrudur?

A) cosx  cosy B) sinx  siny

C) tanx  coty D) sinx  cosy  1

E) tanx  coty  1

5.

ifadesinin eþiti aþaðýdakilerden hangisidir?

A) sin26x B) sin22x C) cos28x

D) cos24x E) sin28x

1 cos 4x
2

6.

Þekle göre, arcsinx  arccosx olduðuna göre, k
kaçtýr?

2 1A) x B) x C) 1 D) 1 x E)
x



1
x

k

7.

iþleminin sonucu kaçtýr?





3 3 6A) B) C)
2 4 4

3 3D) E)
2 4





2sin120 .cos
3

tan315

8. cosx  cos2x 1

denkleminin [0 ,] aralýðýnda kaç kökü vardýr?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4
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9. ñ3 .sinx  cosx  0

denkleminin çözüm kümesi aþaðýdakilerden han-
gisidir?

    
 

    
 

    
 

    
 

    
 

 

 

 

 

 

2A) x: x 2k , k Z
3

B) x: x k , k Z
6

2C) x: x k , k Z
3

5D) x: x k , k Z
6

5E) x : x 2k , k Z
6

10.

ifadesinin en sade þekli nedir?

 

  

1 1A) 1 B) C)
2 2

1D) sin20 E) sin20
2

  


2 2cos 65 sin 5
sin20

15. Þekildeki 
çemberde

ABCD kiriþler
dörtgeni

|AB|  2 cm

|BC|  3 cm

|CD|  6 cm

|AD|  7 cm

olduðuna göre, tanx in deðeri aþaðýdakilerden
hangisi olabilir?

55 39 7A) 15 B) C) 3 D) E)
3 5 3

6

C

D

A

B

2

3

7

x

14. ABC üçgen

|AD|  4 cm

|AE|  3 cm

|EC|  4 cm

|BD|  2 cm

|BC|  8 cm

olduðuna göre, |DE|  x kaç cm dir?

A) 3ñ2 B) ò19 C) 2ñ5 D) ò21 E) 2ñ6

A

D

4

2

B 8 C

4

3
E

x

16. BAC dik üçgen

[AB]  [AC]

[AD]  [BC]

m(A éBC) 

|DC| cos

olduðuna göre, |AB| aþaðýdakilerden hangisine
eþittir?

A) cos2 B) sin2 C) tan2

D) cot2 E) sec2



cosDB

A

C

13. cos(arccot(1))

ifadesinin deðeri kaçtýr?

  
2 3 3 2A) B) C) 1 D) E)

2 3 3 2

11.

ifadesinin deðeri kaçtýr?

1 1 3 3 4A) B) C) D) E)
4 5 5 4 3

 
 
 

4tan arcsin
5

12.

ifadesinin deðeri kaçtýr?

  
3 15 3A) B) C)
4 4 4

15 3D) E)
4 4

   
 

1cos arcsin
4


